
 LOAÏI THEÙP CT3: H200x300x10x15
TEÂN THANH GIAÈNG B4 TAÀNG CHOÁNG 2  
LIEÂN KEÁT HAØN
CHIEÀU DAØI  THANH GIAÈNG L = 347 cm

  - Söû duïng theùp coù: Cöôøng ñoä tính toaùn: R = 21 kN/cm2

Moñun ñaøn hoài: E = 21000 kN/cm2

  - Duøng ñöôøng haøn coù: Rh
g = 18 kN/cm2

 - Chieàu daøi tính toaùn L= 3.47 m

  - Noäi löïc tính toaùn thanh giaèng
Momen M = 50.84 kNm
Löïc doïc truïc N= 805.3 kN

a).Xaùc ñònh chieàu daøi tính toaùn:
- Trong maët phaúng khung:

lx = .L = 2.429 m
- Ngoaøi maët phaúng khung: 

ly = 2.429 m
* Xaùc ñònh dieän tích coät treân:
- Ñoä leäch taâm: eo = M /N = 6.31 cm
- Ñoä leäch taâm do thi coâng e'       = 1.0 cm 
- Ñoä leäch taâm cuoái cuøng e = eo+e'= 7.31 cm

b = 1.0 cm
bc = 30 cm
c = 1.5 cm

c) Kieåm tra tieát dieän ñaõ choïn:
- Tính toaùn caùc ñaëc tröng hình hoïc cuûa tieát dieän:

F = 117 cm2

Jx = 19932.75 cm4

Wx = 1328.85 cm3

Jy = 6752.25 cm4

Wy = 450.15
rx = 13.05 cm
rY = 7.60 cm

x = lx /rx = 242.9 /13.052 = 18.61

x = x.(R /E)1/2 = 18.61 x [21 /21000]^(1/2) = 0.588
y = ly /ry = 242.9 /7.597 = 31.97

Nhaän thaáy: max = 31.97 < [] = 120
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- Kieåm tra oån ñònh toång theå trong maët phaúng uoán:
+ Ñoä leäch taâm töông ñoái m ñöôïc tính theo coâng thöùc:

m = e / = e.F /W = 7.31 x 117 /1328.85 = 0.64
+ Heä soá aûnh höôûng cuûa hình daùnh tieát dieän  ñöôïc tra trong phuï luïc:

x = 0.588 < 5
5 > m = 0.64 < 20

Tieát dieän daïng chöõ H ñoái xöùng
Fc /Fb = 45 /27 = 1.667 >   1

Töø caùc ñieàu kieän treân, ta choïn ñöôïc coâng thöùc  nhö sau:
= 1.773

+ Ñoä leäch taâm tính ñoåi: m1 = .m = 1.135
+ Töø x vaø m1, tra phuï luïc ñöôïc giaù trò: lt = 0.681
+ Kieåm tra oån ñònh toång theå trong maët phaúng uoán:

x = N /(lt.F) = 805.3 /(0.681 x 117) = 10.1 kN/cm2

x = 10.1 < R = 21 kN/cm2

Δσ = x -R) /σx = -51.9% <5%
- Kieåm tra oån ñònh toång theå ngoaøi maët phaúng uoán:
+ Töø   y = 31.974 Tra baûng ra heä soá uoán doïc: y = 0.932

M'= 25.42 kNm
  + Ñoä leäch taâm töông ñoái m x:

mx = e' /x = (M' /N) /(Wx /F) = (2542 /805.3) /(1328.85 /117) = 0.278
m = 0.278 < 5

  + Caùc heä soá ñöôïc xaùc ñònh theo coâng thöùc sau:
 = 0.7

do c = .(E /R)1/2 = 3.1416 x [21000 /21]^(1/2) = 99.3
c = 99.3 > y = 31.974 neân  = 1

  + Heä soá aûnh höôûng cuûa moâmen trong maët phaúng uoán C ñöôïc xaùc ñònh nhö sau:
C =  /(1 + m.) = 1 /(1 + 0.278 x 0.7) = 0.8371

  + Kieåm tra oån ñònh toång theå cuûa coät treân ngoaøi maët phaúng khung theo coâng thöùc:
y = N /(C.y.F) = 805.3 /(0.8371 x 0.932 x 117) = 8.822 kN/cm2

y = 8.822 < 21 kN/cm2

(10.1-21)/21=

1.773 x 0.64 =
 = (1.9 - 0.1m)-0.02.(6-m). x

Y

X
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